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１ 
【答】

アイ 　 　 ウエオカ　 　キク 　 　ケコサシスセ 　

ソタ 　 　 チツ 　

【解答】

　　

とおく。

　 　

であり、 における法線 の傾きは

　

　 のおける接線 の傾きは なので、 の式は

　　

となる。 を代入すると

　

を代入して

　

　　

よって、 となる。

のおける法線 の傾きは なので、 の式は

　　

となる。 を代入すると  
　　

　　

を代入して、 。よって、 となる。

は の中点なので、

　 　

となる。 を代入して、

　

　

となる。よって、 となる。

 

　 について

　 について。

　

　 について。

　 となる。 で を解くと となる。

　座標について

より とおく。 より とおく。

より とおく。増減表とグラフは以下のようになる。

… …

面積について

面積は である。 とおく。

であり 積分区間は 点 となる。

　

　

　

　

体積について

体積は である。 とおく。

であり 積分区間は 点 となる。

　

　

　

　

　

よって、 となる。  



２ 
【答】アイ 　 　 ウエオカキク 　 　 ケコ　

サシス 　 　 セソタ 　

【解答】

　千の位を 　百の位を 　十の位を

　一の位を

とする。

　 が 以上 以下の奇数となるのは

　　 はどれでもよく もどれでもよく

ならばよい。 ･ ･ ･

　 が の倍数になるのは が の倍数になればよい。

か か か か 　　　 通り

か か か か 　　　 通り

か か か 　 　 　　 通り

か か か か か 　 通り

か か か 　　　　 通り

か か か 　 　 　　 通り

　計 通り

か か か か 　　　 通り

か か 　　　 通り

か か 　 　 　 　 通り

か か か 　 通り

か か 　　　　 通り

か か か 　 　 　 通り

　計 通り

か か か 　　　 通り

か か 　 　　 通り

か か か 　 　 　 通り

か か か 　 通り

か か か 　　　 通り

か か 　 　 　 通り

　計 通り

よって、
･･･  

の倍数は の倍数のうち、 の位が偶数ならばよい。

か か 　　　 通り

か か 　　　 通り

か か 　　 　　 通り

か か か 　 通り

か か 　　　 　 通り

か 　 　 　　 通り

　計 通り

か か 　　　 通り

か 　　　 通り

　　 　 　 通り

か か 　 通り

　 　　　 通り

か 　　 　 通り

　計 通り  

か か 　　　 通り

　 　　 通り

か 　 　 　 通り

か 　 通り

か 　　　 通り

か 　　　 通り

　計 通り

よって、
･･･

　 より

が の倍数になる条件は

　

となる。

の時

　 より か

　　 通り

の時

　 より か

　　 通り

の時

　 より か か

　　 通り

の時

　 より か か

　　 通り

計 通り

の時

　 より か か

　　 通り

の時

　 より か か

　　 通り

の時

　 より か

　　 通り

の時

　 より か

　　 通り

計 通り

よって、
･･･  

後半

の倍数でなく、 の倍数なので、 に限る。

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り
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　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

　 通り

よって、

　
･･･

　　
･･･  

３ 
【答】 ア 　 　 イ 　 　 ウエ 　 　 オカ 　 　 キ 　 　 クエコ 　

サシスセソ 　

【解答】

　 について。

とおく。 積分区間は となる。

　 ･

　 より とおく。

両辺を 倍して

　

これが の恒等式になればよいので

　 … ①　 … ②　 …③

① ③を②に代入すると　

① ③に代入して　

よって、

　

よって、 となる。

　

　

　　 …①

ここで、

　

であり、

　 … ②

とおく。

積分区間は となるから

 

　② ･

　　

よって、

　①

　 ･ として部分積分を行う。

　 ･ ･

　　

　

　 ･

 
 
 
 
 


